

«Внимание - дети!»

За 2 месяца 2022 года на дорогах Краснодарского края зарегистрировано 63 ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых 1 ребенок погиб и 78 получили травмы различной степени тяжести.

В целях профилактики аварийности с участием детей и подростков в период зимних школьных каникул сотрудниками ОГИБДД по Курганинскому району с 16 по 25 марта 2022 года проводится 1-й этап целевой профилактической акции «Внимание - дети!».

Уважаемые родители! Обязательно изучайте ПДД с детьми, постоянно напоминайте о строгом их соблюдении. Объясните ребенку, что двигаться необходимо по тротуарам, а при их отсутствии - по краю проезжей части навстречу движению транспортных средств. Переходить дорогу нужно по пешеходному переходу и на разрешающий сигнал светофора, обязательно убедившись, что водители его видят и пропускают.

Обращаем особое внимание, что управлять велосипедами по дорогам общего пользования разрешается лицам не моложе 14 лет, при пересечении проезжей части по пешеходному переходу необходимо обязательно спешиться с велосипеда и перейти дорогу пешком. Управлять мопедами или скутерами разрешается по достижении 16-летнего



На территории Курганинского района с начала года зарегистрировано 2 ДТП с участием несовершеннолетних пассажиров в возрасте до 16 лет, в которых трое детей получили травмы.

возраста, после обучения в автошколе и получения водительского удостоверения категории «М», при этом обязательно нужно использовать защитный мотошлем. С потеплением на дорогах часто можно встретить детей и подростков на средствах индивидуальной мобильности, таких как скутеры, гироколеса, электрические самокаты, иных современных средствах передвижения. Приобретая такие средства передвижения, необходимо объяснить ребенку, что движение на них по дорогам запрещено, а пересекать проезжую часть по пешеход-

ному переходу необходимо только пешком. При перевозке ребенка в автомобиле обязательно используйте детские удерживающие устройства и ремни безопасности. За данное нарушение ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ предусмотрен административный штраф в размере 3000 рублей.

В связи с тем, что во время каникул дети больше времени проводят на улице, водителям необходимо быть более бдительными и осторожными на дороге, строго соблюдать все нормы ПДД. Водителям в процессе дорожного движения следует четко контролировать ситуацию и быть максимально

внимательными к детям, находящимся в непосредственной близости от проезжей части или переходящим дорогу.

Мы, взрослые, должны всегда помнить, что именно от нас зависят жизни и здоровье подрастающего поколения, поэтому должны быть внимательнее на дороге, так как совершенные за рулем ошибки могут привести к страшной непоправимой трагедии. Со временем ошибку можно исправить, а вот жизнь детей нам уже никто вернуть не сможет.

А. С. ДУПЛЕНКО, начальник ОГИБДД ОМВД России по Курганинскому району, подполковник полиции.

ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ТЕРРИТОРИИ, ОГРАНИЧЕННОЙ ПЕРЕУЛКОМ ОКТЯБРЬСКИЙ, УЛИЦЕЙ МИРА И СУЩЕСТВУЮЩИМИ ЗЕМЕЛЬНЫМИ УЧАСТКАМИ В СТАНИЦЕ МИХАЙЛОВСКОЙ КУРГАНИНСКОГО РАЙОНА КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

Администрация муниципального образования Курганинский район информирует о проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта межевания территории.

Инициатор публичных слушаний - глава муниципального образования Курганинский район на основании протокола заседания комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район от 4 марта 2022 года № 3.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний - комиссия по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район.

Перечень информационных материалов:

1. Постановление администрации муниципального образования Курганинский район от 16 марта 2022 г. № 216 «О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта межевания территории, ограниченной переулком Октябрьский, улицей Мира и существующими земельными участками в станице Михайловской Курганинского района Краснодарского края»;

2. Проект межевания территории.

Открытие экспозиции с информационным материалом будет проводиться:

- 28 марта 2022 г., в 9 часов, по адресу: город Курганинск, улица Калинина, 57, 2-й этаж, управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Курганинский район, срок проведения экспозиции - с 28 марта 2022 г. до 4 апреля 2022 г., с 9 до 16 часов;

- 29 марта 2022 г., в 9 часов, по адресу: станица Михайловская, улица Первомайская, 17, здание администрации Михайловского сельского поселения, срок проведения экспозиции - с 29 марта 2022 г. до 4 апреля 2022 г., с 9 до 15 часов.

Внести предложения и замечания по обсуждаемому вопросу можно с 28 марта 2022 г. до 4 апреля 2022 г.:

- устно и в письменном виде на имя председателя комиссии

по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район в управлении архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Курганинский район, в рабочие дни, с 9 до 16 часов, по адресу: город Курганинск, улица Калинина, 57, 2-й этаж.

Ознакомиться с материалами по обсуждаемым вопросам, внести предложения и замечания можно в управлении архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Курганинский район: город Курганинск, улица Калинина, 57, 2-й этаж, тел. 2-50-07, или путем подачи заявления в письменной форме на имя председателя комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования Курганинский район. Предложения и замечания должны быть логично изложены в письменном виде (напечатаны либо написаны разборчивым почерком) за подпись лица, их изложившего, с указанием его полных фамилии, имени, отчества, адреса места регистрации, даты подготовки предложений и своей контактной информации. Неразборчиво написанные, неподписанные предложения, а также предложения, не имеющие отношения к рассматриваемым проектам, комиссии не рассматриваются.

Собрание участников публичных слушаний состоится 8 апреля 2022 г., в 11 часов, в здании администрации муниципального образования Курганинский район, по адресу: город Курганинск, улица Ленина, 27, кабинет 101 (зал заседаний).

Информационные материалы размещены на официальном сайте администрации муниципального образования Курганинский район: www.admurganinsk.ru, в разделе «Градостроительная деятельность», подраздел «Проведение общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории сельских поселений МО Курганинский район. Проекты планировки территории, проекты межевания территории сельских поселений, проекты, предусматривающие внесение изменений в утвержденные проекты планировки территории, проекты межевания территории».

Е. В. ПЕРКИН, заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройке, начальник управления архитектуры и градостроительства, главный архитектор администрации муниципального образования Курганинский район.

Почта редакции.

Искренне поздравляем с 40-летним юбилеем работы в медицинской отрасли отца и дедушки

Сергея Борисовича ШАПОВАЛОВА.

Твоя жизнь посвящена людям. Ежедневно ты приходишь на помощь другим, отдавая частичку себя. Береги свое здоровье, ты нам очень дорог.

Любящие дети, внуки.



СОБЛЮДЕНИЕ УСТАНОВЛЕННЫХ ТРЕБОВАНИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В СФЕРЕ БЕЗОПАСНОГО ОБРАЩЕНИЯ С ПЕСТИЦИДАМИ И АГРОХИМИКАТАМИ

Южное межрегиональное управление Россельхознадзора информирует, что в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2021 г. № 1067 «Об утверждении Положения о федеральном государственном контроле (надзоре) в области безопасного обращения с пестицидами и агрохимикатами», со статьей 15.2 Федерального закона от 19 июля 1997 года № 109-ФЗ «О безопасном обращении с пестицидами и агрохимикатами» (в редакции Федерального закона от 30.12.2020 г. № 522-ФЗ) в рамках создания Федеральной государственной информационной системы прослеживаемости пестицидов и агрохимикатов в целях обеспечения учета партий пестицидов и агрохимикатов при их обращении (производстве (изготовлении), хранении, перевозке (транспортировке), применении, реализации, обезвреживании, утилизации, уничтожении и захоронении) открывает прием заявок от граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на включение в перечень хозяйствующих субъектов, осуществляющих обращение пестицидов и агрохимикатов (далее Перечень).

Формирование, ведение и актуализация указанного перечня осуществляется на базе Единого реестра поднадзорных объектов в информационной системе Россельхознадзора «Цербер».

Образцы заявлений на регистрацию, а также порядок регистрации хозяйствующих субъектов в Федеральной государственной информационной системе прослеживаемости пестицидов и агрохимикатов (ФГИС ППА) представлены на официальном сайте Южного межрегионального Управления Россельхознадзора раздел «Пестициды». В случае не регистрации в ФГИС ППА в дальнейшем оборот пестицидов и агрохимикатов будет затруднителен (срывы поставок, проблемы с таможенной службой).

С целью сокращения временных и материальных затрат и минимизации технических ошибок участников оборота пестицидов и агрохимикатов заявлений на включение в Перечень возможно подать на адрес электронной почты Южного межрегионального Управления Россельхознадзора: rshn38@fsvp.gov.ru (документы обязательно должны быть заверены электронно-цифровой подписью (ЭЦП), либо при отсутствии ЭЦП направить почтовым отправлением: 350012, г. Краснодар, ул. Лукьяненко, 111, контактный телефон для справок: старший государственный инспектор отдела земельного надзора Мамедова Елена Октайевна - 8 (861) 222-10-35, либо нарочно по адресу: 352500, Краснодарский край, г. Лабинск, ул. Красная, 89, контактный телефон для справок: главный государственный инспектор отдела земельного надзора Логинова Елена Алексеевна - 8-918-623-47-95.

13 марта на 74 году ушла из жизни моя дорогая мамочка АЗАРОВА Мария Прокофьевна.

Всю свою трудовую жизнь она посвятила работе в курганинском офисе «Сбербанка» бухгалтером. Была настоящим профессионалом, замечательным человеком, любящей и заботливой мамой.

Выражая искреннюю благодарность за помощь и поддержку в дни похорон семьям Артеменко, Дергачевых, друзьям. Светлая память о ней всегда будет жить в сердцах родных и близких.

Сын Юрий Азаров и невестка Светлана.



12+ «Курганинские известия»	Учредители: ООО «Газетное издательство «Периодика Кубани», ООО «Редакция газеты «Курганинские известия». Издатель: ООО «Редакция газеты «Курганинские известия». Подписные индексы - 00043, 00050, 00047.	Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Южному федеральному округу, свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 23-01194 от 09.10.2013 г. Газета выходит по вторникам и пятницам. Выходит с приложениями. E-mail: kurg_izv@mail.ru, reklama-kz@mail.ru	Газета отпечатана в типографии НАО «Печатный двор Кубани», 350072, г. Краснодар, ул. Тополиная, 19. Печать офсетная. Объем 1 печ. л. Подписано в печать по графику - 16.00, фактически - 16.00. Заказ № 893 Цена - свободная.	Мнение редакции может не совпадать с точкой зрения автора. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов. Реклама и объявления имеют соответствующие лицензии и сертификаты. * Объявления и реклама с этим знаком печатаются на правах рекламы. Перепечатка из «Курганинских известий» допускается только с разрешения редакции.	Наш сайт: курганинские-известия.рф Тираж 5295 Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
-----------------------------	---	--	---	---	---